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Nagypéntek.

Ismét itt van a szomorú nagy 
nap, amelyen az egész keresztény­
ség mindenütt imádni siet Isten 
megfeszített fiát.

Itt van nagypéntek, hogy em­
lékeztesse a világot a Minden­
hatónak a szeretetére, hirdesse a 
világnak az Isten bocsánatát és 
véghetetlen irgalmasságát. Az Ur 
fia meghalt éltünk a keresztfán. 
És vájjon eszünkbe jut-e, hogy 
az áldozat áldozatot kíván, hogy 
az isteni gondviselés a Megváltó 
keresztre feszítésének borzalmas 
jelenetét mintegy példa gyanánt 
akarta oda állítani a világ elé, 
hogy akik a boldogságot és üd­
vösséget óhajtják, azoknak is ép­
pen úgy meg keli feszittetniök, 
halálra kell Ítéltetni lelkűk és 
szivük bűnre való minden hajlan­
dóságát.

Ha küzdelmes volt a múltad, 
ha még az arra való visszaemlé­
kezés is terhedre van — lásd, 
aki akkor megsegített, hogy le 
nem roskadtál a teher alatt s

Szerelem és sorozás.
Irta: Maurice Cabs.

Martignyben éppen áprillisi vásár 
Tan. A nagy korcsma előtti téren tolongnak 
az emberek és kiabálásukat tulharsogja ai 
ökrök bőgóso, a lovak nyeritéae. A ziirza- 
yar egyre növekszik és a vásártér mind 
élénkebb lese. A korcsma tágas udvarán 
kocsik állanak, a melyeknek derekából a 
lovak egykedvűen ropogtatják a száraz 
szénát. Sáros küllőjü, özönvizelőtti batár áll 
ft háttérben, a mely moll ett gyékénynyel 
fedett kosárkocsik állanak. Legnagyobbrészt 
vidéki vásárosok nehézkes alkalmatosságai;

Ok maguk bent ülnek a söntésben és 
ft tűzhely köré telepednek. A korcsmárosné 
68 leánya egy-két réczót és pulykát forgat 
ft nyárson. A nagy lármába belovogyül az 
üvegek, poharak csörömpölése és egy-egy 
duhajabb legény orditozása.

Egyezerre csak elnémul a zaj, min­
denki figyelmesen az ajtó felé fordul. 
Kívülről dobpergés hallatszik, a mit tulhar- 
80g a trombita hangja. A rckruták köze­
lednek a korcsma mié és kart-karba öltve 
énekelve mennek végig az utczán. Nótáju- 

, „Elkapja a friss tavaszi szellő és csak 
ft közöl erdő visszhangja felel rájuk elhaló 
hangon.

el nem hagyott : ott vau a 
keresztfán.

Sívár a jelened, eltűnt örömed, 
nincs többé ölelő kar, állasz egye­
dül, mint a megszedett szőkítő, 
s ha kedveseidet keresni akarod, 
nem az élők sorában — bús te­
mető magányában találod : eltűnt 
ajkadról a mosoly, megdermeszté 
rajta a sorsnak csapása — vigasz­
talódjál : ott van, aki érted szen­
vedett a keresztfán.

Vagy annyit csalódtál már 
életedben, hogy szebb jövőben
nem tudsz hinni, a sors még a
reménytől is megfosztott s jövőd 
sötét, kietlen, szomorú — nincs 

I seb, melynek ne volna balzsama, 
nincs betegség, melynek nem 
volna orvosa s ki minden sebre 
irt ad, mindent meggyógyít, a
csodaorvos — ime ott van a
keresztfán : csak bízzál benne 
törhet etiemi.l, megsegít, megáld, 
boldogít !

Hiszen a gonosztevő is üd­
vözölhet !

Lehet-e szebbet képzelni is, 
mint mikor egy ember átalakul a ;

SZERKESZTŐ k lÉtfidEimi:
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kegyelem által ? Láttátok már, 
miként szüli újjá a tavasz lebel- 
lete a természetet ; ott, ahol a tél 
terjesztette szét a halál szem fedő­
jét, ott, hol mozdulatlanság, csend 
és szomorúság uralkodott, ott 
mozgást, életet, örömöt láttok ; 
látjátok a mezőt zöld pázsittal 
fedve?, változatos szín gazdagságú 
virágokkal ékesítve, melyek bal­
zsam-illattal töltik el a levegőt, a 
földből, mely halottnak látszott, 
tenyészet indul meg !

Igv győzi le az élet csodás 
hatalma a halált ! így győz a 
keresztfám feszített eszme.

A kabinet a választások előtt.
Lemondó miniszterek.

Abból az alkalomból, hogy Hege­
dűs Sándor kereskedelmi miniszter a 
szabadelvüpárt értekezletén megkapta a 
consilium abeundit, megint sokat mesél­
nek a pártban a kabinet rekonstruk­
ciójáról.

Egész határozottan azt állitják1
hogy még a választások elö'tt 
a kabinetnek öt uj tagja lesz.

Ostorpattogás jelzi a postakocsi köze­
ledtét és Bolas fütyörészve ugrik le a bak­
ról, hogy egyetlen utasát bejelentse Martin 
apónuk. Azután ő is társaihoz, a rekruták- 
hoz szegődik. Hiszen néhány nap múlva ő 
is odaáll a sorozó bizottság elé. .

Colas különben csöndes, békés termé­
szetű vézna ifjú, a kit ritkán látni legény­
pajtásaival duhajkodni. Nyúlánk termete, 
napbarnított, de sovány a réz a, mclankólikus 
kék szemei, mogorva ajkbiggyeeztóee az 
ifjú léleknek korai beteges kimerülését 
árulják el. Tizenhét esztendős korában el­
vesztette szüleit és azóta felcsapott posta- 
kocsisnak,

Szabad óráiban Laurával, a molnár 
leányával szerelmeskedett. Nem igen ke­
reste pajtásainak társaságát és nem oszto­
zott velük a mulatozásokban. Csupán csak 
lovának, kutyájának és kocsijának ólt. 
Azonkívül nőm törődött semmivel. Egyedüli 
szórakozása az volt, ha Laurával beszél­
gethetett és a malom melletti hársfa alatt 
gyöngéden magához szoríthatta.

Ezért pajtásai örökösön csipkedték, 
boszantották és nem mulasztották el soha 
az alkalmat, — hogy incselkedjenek 
vele.

Colas belépett a korcsmába és Mar- 
tin apó örömmel fogadta ritka vendégét

Nehéz termetével elébe tipegett és az ital­
tól téglavörös arcza vidáman mosolygott.

— Ah, — kiáltott föl harsány han­
gon — hiszi itt jön még esak a derék 
rekruta! Colas ugy e tudod, hogy vasárnap 
lesz a sorozás ? Láss hozzá valamiképpen, 
hogy rossz színben légy, mert különben 
bevesznek s aztán nem maradhatsz többé 
mellette, tudod, ő mellette...

— Ugyan Martin apó, hiszen csak a 
hideg szél miatt piros az arcza — felelte 
nyugodtan Colas — különben is nem le­
het előre tudni, hogyan üt ki a dolog. . . 
tette hozzá sajátságos hangon. — Majd 
elválik:.. .

Azzal sarkon fordult, leült a legköze­
lebbi asztalhoz és szokása ellenére két po­
hár abszintet hörpintett fel.

Mikor elhagyta a korcsmát, már késő 
éjjel volt A malom felé vette útját, a 
melynek nagy kerekei a ráümlő vizsugarat 

i apró cseppek ké szitálták. A tompa zugás 
úgy hangzott feléje, mintha valami fájdal­
mas dalnak zsongó kísérete lenne.

Colas megállóit n kis házikó előtt. Az 
ajtó kinyílt és fapapucsban Laura lépett 
ki az udvarra. A szép vöröshaju Li ura, a 
kit a szülei mesebeli llannipipónkcnt 
neveltek.

„Bika kávéház ltjuk,' h475ó'n,« Zene-hangverseny
Valódi mooca, ízletes tejes 

kávé, Homoki rizling.

tartatik változatos műsorral. Becses 
pártfogásukat kérjük tisztelettel

„Bika“ káVÍlllíí/j ilzletvezetösége.
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Úgy mondják, hogy a belügyminisz­
tériumon kívül még a következő négy 
minisztérium kap uj gazdát:

Kereskedelemügy.
Honvédelem.
Pénzügy
Vallás- és közoktatásügy.
A belügy-gyel ez csakugyan öt. Az 

indokolás pedig a következő: A belügy­
miniszteri állást azért töltik be, hogy 
Széli Kálmánnak, aki idegenkedik a 
választásoktól, ezekkel ne legyen dolga.

A kereskedelmi miniszter távozik 
legutóbbi parlamenti afférja miatt.

A honvédelmi miniszter korára és 
állapotára való tekintetből Önként vo­
nulna vissza. A pénzügyminiszter szin­
tén egészségi okokból akar menni. A 
vallás- és közoktatásügyi miniszter állí­
tólag a még el nem felejtett Vargha- 
ügy miatt távozik.

Uj miniszterként egyelőre csak 
Horánszky Nándort emlegetik a belügy- 
re; a többiektől nem tudunk semmit, 
illetőleg annyit, hogy az összes neveket 
bajos leírni.

Vájjon mindez igaz-e vagy sem ? 
magunk sem tudjuk. A kormánypártnak 
ma annyi frakcziója és minden frak- 
cziónak annyi kívánsága és óhaja van, 
hogy lehetetlen a frakcziók óhajait az 
igazságtól és tényéktől megkülönböztetni.

Annyi bizonyos, hogy a hírnek 
nagy a valószínűsége és helyes az in­
dokolása.

Az is helyes volna, hogy a válto­
zások a választások előtt menjenek 
végbe, hogy a nép tudhassa, kik lesz­
nek a jövő országgyűlés egy begy ülése­
kor a kormány tagjai.

Szóval erre a rekontsrukczióra a 
67-es politika alapján szükség van.

'i

Böszörményi levél.
— Saját tudósítónktól. —

Hajdú-Böszörmény váron — mint le­
velezőnk írja — ha lassan is, de folytono­
san munkálja haladását. így még a múlt 
évben pendítette meg az eszmét Dobó Sán­
dor tanító, hogy Hajdu-Böezörmónybon 
polgári leányiskola állíttassák. Igen melegen 
karolta azt fel Szolnoky Gerzson lelkész s 
midőn ő visszalépett, Zsigmond Sándor es­
peres kezébe került ez ügy munkálása. 
Sajnos, nem a munkásokon, de a körülmé­
nyeken mult, bogy Haj du megye ezen egyet­
len iskolája az őszszel meg nem nyílhatott.

Most újabb erővel fogtak hozzá. A 
polgári leányiskola 4 osztályú leend ; őszszel 
megnyílik, az előjegyzések már most meg­
tehetők Zsigmond Sándor esperesnél, vagy 
Dobó Sándor tanítónál, Ők szívesen adnak 
vidékieknek is felvilágosítást. Tandíj 50 
korona, mely havonkint 5 koronával fizet­
hető, ezenkívül 4 korona 50 fillér beírás, 
bizonyítvány és nyugdijilleték fizetendő. A 
vidéki leányok számára az iskola melletti 
épületken egy tanitónő felügyelete alatt 
internátus terveztetik.

A fögymnasium is a fejlődés utján van, 
mert mint Zsilinszky Mihály államtitkár 
értesítette az illetőket, 2000 korona segély 
ez évre kiutaltatott. — 1903-ban a 7-ik, 
1904-ben a 8-ik osztály megnyílik.

Gönczy-egyleti járásköri gyűlés volt 
Hajdú-Böszörményben ápril 3-án. Igen 
sovány volt a tárgysorozat, tisztujitás csak. 
A tagokat nem vonzotta az alkotmányos 
küzdelem, nem úgy, mint négy év előtt, 
mikor még a pártoló tagokat is leszavaz­
tatta az akkor győzelemre jutott párt. 
Most szabadulnának a tisztségtől, de mind­
össze a circa 100 tagból az elnökön kívül 
4 tag jelent meg. Az elnök Sebestyén Béla 
ur ismertette a viszonyokat, szomorú álla­
potokat tárt elő, melyből megdöbbentő az, 
hogy a központi bizottság hozzá intézett
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direkt kérdésre se adott választ. így nem 
volt más mit tenni, mint elfogadni azon 
iuditv tny, hogy tessék a központnak csinálni 
e járáskörrel, a mit akar.

Azt hisszük legjobb lenno vagy a fel­
oszlást kimondani, mert ha nincs lelkese­
dés, tevékenység, a vegetatis úgy is halál, 
vagy vegye a kezébe Kovács Lajos egye­
sületi elnök ur a kezdeményezést és Ügyen 
egészen uj, alapos szervezkedés.

Kossuth Lajos emléke.
— Távirati tudósitás. —

A főváros függetlenségi érzelmű 
polgársága körében mozgalom indult 
meg, amelynek az a czólja, hogy a 
Kossuth-kultuszt országszerte terjeszsze. 
A mozgalom élén Lakatos Miklós ország­
gyűlési képviselő, gróf Kreith Béla, a 
48-as ereklyemuzeuin igazgatója és 
Krivácsy József 1848 — 49-es tüzér 
ezredes áll.

Az előkészítő bizottság legutóbb 
tartott ülésén elhatározta, hogy a Kos- 
suth-kultusz hathatós terjesztése érde­
kében egy Kossuth- társaságot szervez, a 
melynek czéljait a következő pontokban 
foglalta dísze:

Az 1848—49 iki szabadságharez 
történetének és eseményeinek ismerte­
tése, a Kossuth-kultusz ápolása, moz­
galom indítása, hogy a fővárosban Kos­
suth szobrát minél előbb fölállítsák és 
azt a példát a vidék is kövesse, Kos- 
suth-ünnepek rendezése és végül rend­
szabályok teremtése a Kossuth-gyalázók 
ellen. A társaság szervezeti szabályai 
most készülnek.

POLITIK A i HÍREK
A horvát kiegyezés. Franciad dr., 

a horvát tartománygyüléa elnöke, valamint

Colas hirtelen mellette termett, át­
ölelte menyasszonya karcsú derekát és le­
ültek a kőpadra. Laura az ifjú ölébe ült és 
úgy csevegtek egymással a boldog szere­
lemről. A leány hosszan csókolta jegyesét 
és oly busán nézett rá, mintha ezután so­
hase látná többet. Colas mint valami szép 
álomtól ittasultan Laura vállára hajtotta 
fejét és a szerelemtől reszkető hangján vi­
gasztalóul! susogta.

— No busnlj kedvesem, hisz még 
nem vettek be katonának.

A leány hallgatott és tovább busult.
A vogézek felől hideg szél süvített és 

a füstös szitiü follogokből nagy hópelyhek 
hullottak alá. A télutó kiadta móregfogát. 
A sorozás napjának el »estélyén vastag hó- 
réteg takart be mindent. Szombaton délben 
Colas két istállófiuja egy-egy lovat vezetett 
és hallgatagon lépkedtek az országút felé. 
A parasztok kórdézésködósoire, hogy hová 
mennek ebben a ezudar időbeli, rá som 
hederitettok.

Este felé, a mikor alig jáikált egy­
két ember az utezákon, Colas felnyergelte 
a legjobb lovát. Fedetlen fővel pattant fel 
rája és véresre sarkanytyuzva a szegény 
párát, gyors vágtatásban tovairamodott A 
városka házai reg ol-eltüncdeztek mögötte 
és 5 fejét a ló nyakára hajtva, csak tovább

nyargalt. Az országúton egy-két emberrel 
találkozott, kik félve tértek ki előle. Va­
lami veszélyt sejtettek és szánakozóan néz­
tek az ismeretlen lovas után.

Hót óra, nyolez óra múlott. Már-már 
kilencz felé járt az idő Colas mindig gyor­
sabban és gyorsabban nyargalt az ismeret­
len czól felé.

Hirtelen az ut kanyarulatánál nyeritós 
hallatszott. Colas egyik kiküldött lovász- 
gyoreke várakozott reá és egy felnyergelt 
paripát tartott kantárszálon. Colas leugrott 
lováról és gyorsan a másikon termett Azzal 
újból nekivágott a sötét éjszakának. Hideg 
verejték gyöngyözött a homlokán, haját 
fölborzolta a szól, torka kiszáradt és fejő 
őrülotosen kavargóit. De mit törődött 5 
mindezzel, hiszen az volt a czélja, hogy 
másnap fáradtan, kimerültön álljon a soro­
zóbizottság elé... Az orvos bizonyosan al­
kalmatlannak fogja tartani a katonai szol­
gálatra ...

Ez a gondolat foglalkoztatta Colast 
már több hónapon át. Hogy 5 ott hagyja 
Lauráját, a kis házikót, a lovát, kocsiját P

—- Soha ...
Azzal újból megsarkantyuzta lovát. 

Egyfolytában vágtatott mértföldeken át és 
nem tartotta vissza semmi sem... Másod­

szor is lovat váltott és ismét a nyeregbe 
ült, vére irtóztatóan lüktetett agyiban, 
mintha a kohó tüze égett volna benne.

— Csak rajta, előre!
Másnap visszatért Martignybe. Oda- 

állott a sorozóbizottság elé. Mindenki szá­
nakozóan nézett reá. Szemei beestek, arcz- 
vonásai eltorzultak, teste Iáitól remegett és 
roskadozó léptekkel közeledett a mér­
ték alá.

A katonaorvos kedvetlenül mormogott.
— Szegény, nyomorult fiú... alkal­

matlan 1
Colas nyilalást érzett a szive tájé­

kán. .. arcza megrándult... Tehát sza­
bad!... Oh, milyen boldoggá teszi majd 
Laurát 1

*

Egy hót múlva temetésre szólt a ha 
rang Martignybon. Colas ttidőgyuladást ka 
pott és — meghalt. A haldokló égyáná 
ült az apácza és jól hallotta Colas utolsó 
gyónását Mikor kiadta lelkét, főléje hajolt 
és csókot nyomott a szegény fiú homlo­
kára, a ki nagy szerelmében nem élvez­
hette a földi boldogságot.

Nagy n nATllZO Kellemes zamatu oczetcs-uborkát, kisebb és nagyobbakkal vegyesen, 100 
\/|JX UJL Jtlid. literes hordókban szállítok utánvétellel hektoliterenként 15 koronáért,

__ nagy-körösi állomáshoz a hordókat
legiilesóban számítom s azok árát, ha 3 hónap alatt bérmentvo visszaküldőinek, visszafizetem.

Viszontelárusitó kerestetik, felvilágosításért forduljon a fenti ezéghez
Hosenfeld Soma C áros

őrös.
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Eggersdorfer d., a horvát regnikoláris bí­
zót taíg előadója ma Budapestre érkeztek, 
hogy átadják a magyar regnikoláris bi­
zottságnak üzenetére megszerkesztett vi­
szonválaszt. A renuncium vitatkozó tartalmú, 
de befejezésében magáévá teszi a magyar 
bizottság ajánlatát a szóbeli tárgyalások 
mielőbbi megkezdésére.

TÁRSASÉLET.
A nő a közmondásokban.

A léleknek két mérge van: a bor és 
a szép asszony. (Perzsa.)

Könnyebb egy zsák bolhát őrizni, mint 
egy asszonyt. (Magyar.)

Arra ismerek módot, hogy a roppant 
mozgékony higanyt lekössék; hanem arra 
nem, hogy egy női szivet lelánczoljanak. 
(Indiai.)

A férfi a kályha, az asszony a tűz és 
az ördög a fújtató. (Spanyol.)

A szép asszony is, ha megvénül, rut 
időket él. (Magyar.)

A vén leányt ha férjhez adják, menyecs­
kének hívják. (Magyar.)

A nőt vedd feleségül, no az arczát. 
(Német.)

Szalmafórfl is aranyasszonyt érdemel 
(Magyar.)

egy szerelmében csalódott ember gyilkos­
ságra vetemedett. Szántó Mihály ós Murai 
leráz pár évvel ezelőtt még Budapesten 
szolgáltak ugyanabban az úri házban. 
Ebben a minőségben huzamosabb ideig 
együtt voltak, miközben benső viszony fej­
lődött ki köztük. Mikor a leány arra a föl­
fedezésre jutott, hogy viszonyuknak gyü­
mölcse lesz, mind a ketten odahagyták a 
szolgálatot és elköltöztek V arsányba a fiatal 
ember özvegy édes anyjához. Itt boldogan 
éltek a fiatalok mindaddig, a mig pénzük 
tartott.

A leánynak ugyanis volt néhány száz 
megtakarított forintja, a mit azonban ha­
marosan elköltötték á nélkül, hogy az es­
küvőre gondoltak volna. — Időközben a 
leánynak gyermeke született, aki a fiatalokat 
mégis együtt tartotta valahogy, de az öreg 
Szántóné nem igen akart bele törődni a 
dologba, különösen azóta kezdte a leányt 
üldözni, a mióta a megtakarított pénzecské­
jük elfogyott. A leány véget akart szakítani 
ennek az állapotnak, elhatározta, hogy 
feljön ismét Budapestre és szolgálatba áll 
Szántó marasztalta a leányt, házasságot ie 
Ígért neki, de hiába való volt minden, a 
leány hétfőre kocsit rendelt, hogy elutazik.

Az asszony olyan, mint az árnyék. Ha 
szaladsz előre, követ. Ha követed, szalad 
előled. (Indiai.)

VIDÉK

Menekülés az újvilágba. Váltó- 
hamisítás miatt kimért 3 évi fegyház ki­
töltése végett keresték a minap a csend­
őrök Berettyó-Ujfaluban Diósey Albert 
egykor dúsgazdag nagybirtokost, aki a 
nagy jólétből előbb nyomorba, azután 
bűnbe sülyedt. A csendőrök járása azonban 
hiába volt, mert Dióssy még jókor össze­
pakolt és átmenekült az újvilágba, hol 
Filadelfiában telepedett meg és magyar 
szesz árusításával foglalkozik. A hatóság 
mindazonáltal elrendelte Dióssy körözését.

Halálos böjt. Nagykedden evett 
húst Jakab Sándor földesgazda Hargitán. 
Meglátta ezt komája Fercncsik Sándor és ; 
keményen rászólt, mondván, hogy kérész- ! 
tény ember nem tesz ilyesmit. Jakab Sán- j 
dór visszavágott, hogy azért olyan jó ke­
resztény ő is, mint a komája. A beszéd ' 
vege pedig az lett, hogy Jakab kést rán- í 
tott es Ferencsiket leszúrta. Ott halt meg j 
nyomban a szerencsétlen, a gyilkost pedig | 
letartóztatták. v 6

Gyilkos pénzhamisítók. Sátor- 
nlja-ujhelyi tudósítónk irja : A homonnai 
járásban, Udván négy földműves koronás 
pénzdarabokat hamisított és Vioza Imre 
udvai lakos fölfedezte a pénzhamisító- ' 
műhelyt. A hamisítók neszét vették a 
fölfedezésnek és Viczát, hogy árulójuk ne 
lehessen, megölték. A dolog azonban ki- ; 
tudódott és a csendőrség már el is fogta a 
gyilkos pénzhamisítókat.

Halálos csók.
— Saját tudósítónktól. —

Véres gyilkosság történt e napokban | 
Brsányban, hol — mint levelezőnk irja — |

Murai Teréz teljesen fölkészülve várta 
már a kocsit a mikor ez megérkezett, gyer­
mekét karjára vette, hogy induljon. Ekkor 
odalépett hezzá Szántó, hogy legalább még 
egyszer megcsókolja őt és gyermekét. Ezt a 
csókolófást Szántó csak ürügyül használta 
fel s egy előre elkészített konyhakéssel 
mellbe szúrta szeretőjét és a kis gyermekét 
is. A leányt szivén találta a kés és rögtön 
meghalt, úgyszintén a féléves kis gyermek 
is, a kinek mellén teljesen keresztülment a 
gyilkos kés. A csend őrség úgy a gyilkos 
Szántó Mihályt, valamint az öreg Szántónét 
is elfogta, mert állítólag ő biztatta fel a fiát 
a gyilkosságra.

TÖRVÉNYKEZÉS.
A csempészett gyermek.
A tegnap megkezdett szenzácsiós bűn­

ügyi tárgyalást, melynek Düwisch Katalin, 
a csinos szőke guvernánt a vádlottja, ma 
folytatták. Érdekes részletekben ezúttal som 
volt hiány. Ha bizonyosnak látszik is, hogy 
a kis leányka, kit a vádlottnő a maga gyer­
mekének mond, tulajdonkép Grandits Janos 
vasúti raktárosnak a gyermeke, mint azt a 
vádhatározat állítja, nagyon rájárt a rúd 
Ónody Gézára is, a ki volt kedvese ellen a 
büntető följelentést megtette.

Ónody vadházasságban ólt Düwiceh 
Katalinnal s a leány, akkorában, a mikor ő 
vele viszonyt kezdett, dr. Meitzer Antal 
ezredorvosnak is a szeretője volt. A doktor 
gazdag ember, Ónody szegény. A leány, 
ha megtette, azért élt a gyormekcscmpé- 
szés fortélyával, hogy ezen a réven pénz­
áldozatokra bírja dr. Meltzcrt. Kieszelt ter­
vének megfelelően arról értositette az idő­
közben Triesztbe áthelyezett ezrödorvost, 
hogy anyának érzi magát. Az áldozat pedig, 
aki úgy hitte, hogy ő a gyermek apja, 
küldt > a kisebb-nagyobb summákat.

Utoljára 8000 koronát adott dr. Meit­
zer végkielégítésül. A pénz elfogyott s rö­
viddel rá Düwisch Katalint letartóztatták. 
Ónody tett ellene a följelentést, mert —

úgymond — megtudta, hogy a gyermek, 
a kit ő is a magáénak vélt, csempészett 
gyermek. Düvich azt állította, hogy Ónody 
zaklatta a zsarolásokra.

— Követelte, hogy 30.000 koronát 
zsaroljak a doktortól, mondotta a szemébe. 
S a mikor ón azt nem akartam megtenni, 
eldobott magától, mint egy kifacsart 
czitromot.

Azt se tagadta, hogy fenyegető leve­
leket irt Onodynak, mikor a faképnél 
hagyta. De ő nem mutatta fel mindet.

— Olyan leveleket is írtam neki, — 
kiáltott föl az elkeseredett nő, — amelyek­
ben tolvajnak, gyilkosnak, méregkeverőnek 
neveztem. És mind ezt rá ie bizonyíthatom!

A mai tárgyaláson pedig, ha nem is 
vált bizonyossá, de mindenesetre valószínűvé 
tudta tenni a vádlottnő, hogy Ónody tudott 
a „másik“ udvarlóról, a kit egymásközt 
csak „Alice“ néven emlegettek. Azért igy, 
mert Düvisch Katalin e néven írogatott 
pónztkórő leveleket Triesztbe a doktornak 
— poete restante. Bizonyítékot szolgáltatott 
pedig erre nézve magának Ónodynak egy 
barátja, dr. Németh Ignácz ügyvéd, a ki 
nem térhetett ki az igaz vallomástétel elől.

Az ítélet.
— Éjjeli távirat. —

Az ítéletet este hozta meg a törvény­
szék és Düwisch Katalint családi állás 
elleni bűntett és asarolás vétségéért 
két és félévi fegyház büntetéssel 
sújtotta.

SZÍNHÁZ.

Ocskay brigadéros. — A tegnapi 
színházi estnek jórészt az is érdekességet 
kölcsönzött, hogy a társulat uj tagjai közül 
bemutatkozott az első : Szabadon Sándor. 
Taricsot, ezt a drámai erőt igénylő szerepet 
játszotta, amelyet a szerző ragyogó stilban, 
gondolatgazdagon s olyan hatásosan irt 
meg, hogy az interpretáló színész egy 
kis szívből fakadt lelkesedése, alakitó 
képessége ós színező erejével tomboló 
lelkesedésre hangolhatja vele a közönséget.

Szabados Sándor, aki első pillanatra 
elég tetszetős orgánummal bir, ilyen 
feladat megoldására nem volt elég erős. 
Hangja monotonná lett, azt a jogos felhá­
borodást, amely Ocskay árulásának tudatá­
ban a Tarics szivét, lelkét átjárja közvetlen 
hatással nem emelte érvényre. Biztató taps 
azonban hangzott fel. A többi szereplők a 
régiek voltak, a kik közül Komjáthy, Odry, 
Tanay, Szabó Irma, Fái Flóra ós Bartha 
emelkedtek ki.

Direktor éa primadonna. Krecsá- 
nyi, mikor Pozsonyban játszott társulatával, 
szerződtette primadonnák Orley Flórát, de 
a szerződést az első esti szereplés után a 
maga részéről felbontotta, azzal az indoko­
lással, hogy Őrley Flóra mintegy húsz éves 
működésének idején elveszítette hangját. 
Orley Flóra pert indított Krecsányi ellen s 
tízezer korona kártérítést követelt tőle. A 
törvényszék az énekszakértők meghallgatása 
után megítélt) Orleynek a tízezer koronát. 
Krecsányi felebbezett az Ítélet ellen, de 
hiába, mert ezt a budapesti kir. tábla is 
helybenhagyta.
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Színház Klondykeben. Alaska 
arany tor di fi mezői nemcsak az aranyásókra 
hoznak szerencsét, hanem kiválóan hálásan 
fizető terület számba mehetnek a színházi 
vállalkozók számára is. Tanúság erre egy 
san-francieooi impressario esete. Kalifornia 
fővárosában a szerencse sehogy sem akart 
rámosolyogni az improssárióra, úgy, hogy 
végre is kivándorlásra határozta cl magát. 
Társulatot szervezett ón elköltözött Klondyke 
Seattle nevű városába, amely ugyan csak 
nem rég áll fenn, de már is több ezer 
lakosa van, akik nagyrészt aranyásók. A 
társulat egy hevenyészett színházban tart 
előadást, még pedig minden nap zsúfolt 
nézőtér előtt. Tekintve, hogy a legolcsóbb 
ülőhely ára 25 dollár, nem csoda, hogy az 
impressario már az az első héten mintegy 
160,000 korona úszta nyereséggel zárta a 
számadásokat és azóta a legjobb utón van, 
hogy milliókkal megrakodva térjen vissza 
San-Franciscoba.

Merénylet az orosz czár ellen.
A merénylő öngyilkossága.

— Távirati tudósítás. —
Szentpétervárról szenzácziós távirati 

jelentés érkezik arról, hogy a minden 
oroszok ezárja ellen újabb gyilkos 
merénylőt történt A ki ezt a merényle­
tet elkövette, egy gárdatiszt, A ezárt 
akarta lelőni s mert a golyója őzéit 
tévesztett, hirtelen maga ellen fordította 
fegyverét, ítélt tette felett s agyonlőtte 
magát.

A szenzáeziós távirati esemény 
hivatalos megerősítése még nem történt 
meg, de a londoni lapok mai száma 
hasábokra terjedő tudósítást hoz róla s 
minden részletében megvilágítja a gyil­
kos merényletet.

A londoni lapok jelentik ugyanis 
— mint távirati tudósításunk szól — 
hogy a czár tegnap gyanútlanul dolgo­
zott szobájában. Egy gárdatiszc volt 
csak a mellékszobában, akinek azonban 
jogában állott bármely pillanatban be­
lépni a ez úrhoz. Épen javában dolgo­
zott a czár, mikor a gárda tiszt kezében 
egy revolvert szorongatva belépett 
hozzá. Olyan csendesen lépte át a kü­
szöböt, hogy a czár, aki okiratokra ha 
jolva elmei ültén dolgozott, a belépő 
tisztet észre sem vette.

A gárda tiszt látva, hogy a czár 
nem figyel, felemelte revolverét czélba 
vette Miklós czárt és rálőtt. A 
golyó azonban czélt tévesztett, 
nem talált.

A czár a lövés után rögtön felug­
rott és visszatekintve maga előtt látta 
a fiatal gárda tisztet. Egy pillanat alatt 
leküzdötte rémületét, a tiszt felé tar­
tott, aki azonban már akkor maga ellen 
emelte fel fegyverét s ott a czár 
szemeláttára agyonlőtte magát.

A czár csengetett, fellármázták a 
palota őrségét, de mire berohantak, az 
öngyilkossá lett gárdatiszt vére már 
egész tócsával takarta el a drága sző­
nyegek egy részét. A szolgák hamaro­
san felkapták a gárdatiszt holttestét s 
elsiettek vele.

A londoni lapok ma már két rend­
kívüli kiadásban jelentették a merény­
letet s az öngyilkosság hírét, hogy az 
esetet, daczára annak, hogy titkolták, 
Szentpétervárott mindenfelé izgalmak 
közi tárgyalják.

fi ÁSOK.
* istentiszteletek az ev. 

ref. templomokban. Az ev. ref. 
templomokban ma, nagypénteken a 
következő lelkészek tartanak isteni 
tiszteletet : délelőtt : nagytemplomban 
Mitrovics Gyula lelkész, kőtemplom­
ban Kovács Zsigmond s. lelkész, uj- 
templomban K. Tóth Kálmán lelkész, 
ispotály-templomban Kiss Albert leik. ; 
délután : nagytemplomban Dicsőít Jó­
zsef lelkész, kőtemplomban Szabó Ber­
talan s. lelkész, ujtemplomban Mitro­
vics Gyula lelkész, ispotály-templomban 
K. Tóth. Kálmán leik.

* Az iparhatóság köréből. A
rendőrfőkapitányság, mint elsőfuku iparható­
ság által különböző iparágak önálló gyako- 
rolhatására az elmúlt hó során 39 egyént 
láttak ol iparigazolványnyal. Ezen ipar­
igazolványok kiadásával 350 korona folyt 
be a házipénztárba ipariskolai czélokra.

* Istentisztelet a róm. kath. 
templomban. Nagypénteken reggel
6 órakor a legméltóságosabb oltári- 
szentség kitétele. 9 órakor az előszen­
telt szent mise, mely alatt a passzió 
énekeltetik, utána a szent kereszt ünne­
pélyes elhelyezése az Ur koporsójánál. 
Szent beszéd. D. u. 3 órakor Jeremiás 
siralmait énekelik Wolaffka Antal, 
Karacs Imre, Eisenmann Oszkár, Nagy 
Vilmos. 5 órakor keresztut, tartja dr. 
Wolaffka Nándor, fél 7 órakor szent 
olvasó, este 7 órakor a legméltóságo­
sabb oh ári szentség betétele, mely alatt 
a szent László dalegylet fog énekelni. 
— Nagyszombaton reggel 6 órakor a 
legméltóságosabb oltár! szentség kitétele,
7 órakor tüzszentelés, a húsvéti gyer­
tya megáldása, keresztut szentelés, mely 
alatt az „Exultet jam angelica“ kezde­
tű éneket Szabó István énekeli, majd 
az Ur Jézusra vonatkozó jövendölése­
ket a világi és kegyesrendi papság 
énekeli, utána 9 órakor ünnepélyes nagy 
mise, t„rija dr. Wolaffka Nándor segéd­
lettel, glóriakor a harangok meghozat­
nak Szent mise végén ol térfosztás. D. 
u. 6 órakor énekes zsolozsma, feltáma­
dási ünnepély és körmeuet, mely alatt 
a szent László dalegylet Kovács Károly 
karnagy vezetése mellett énekelni fog.

* Megvizsgált iskolák. Csánky 
Viktor tanfelügyelő tegnap terjedelmes je­
lentést terjesztett a közigazgatási bizottság 
ülése elé, amelyben elmondja, hogy a deb­
receni ev. rof. elemi iskola 41 tantermét 
meglátogatta s azután folytatja jelentését : 
„A tanítás eredménye általában jónak volna 
mondható, sót több tanító kitűnő nevelési 
és tanítási munkásságáról győződtem meg, 
de e látogatásom alkalmával némelyik isko-

" n^gy választékban
legszebb kivitelben

8WT olcsó árban

Iában a tanítás gyengébb eredményét is 
volt alkalmam tapasztalni, amit egyebeken 
kívül az iskolafontartó egyház kellő ellen­
őrző hiányának tulajdonítok. Sok tanterem­
ben a tanító lelkiismeretes és szakavatott 
munkásságával sem képes a tanítványok 
rendkívül nagyszáma miatt a kívánt tanítási 
sikert felmutatni. Azért elodázhatlan ma 
már csupán egészségi szempontból is az 
oly régóta sürgetett tanítói állások szerve­
zése és iskolatermek építése.“ Azzal a re­
ménynyel végzi jelentését a tanfelügyelő, 
hogy az iskolafentartó egyház erről már a 
reánk jövő tanévben segíteni fog.

* Debreczen egészségügye.
Dr. Sárváry Gyula, Debreczen szab. kir 
város tiszti főorvosa városunk egészség 
ügyéről a következő jelentést terjesz 
tette a tegnap tartott közigazgatási 
bizottsági ülés elé: „A közegészségi 
állapot márczius hóban erősebben volt 
megtámadva, mint az azt megelőző hó­
ban, amennyiben több megbetegedési és 
több haláleset fordult elő. A megbete­
gedések leginkább a légzőszervek liuru- 
tos és lobos bántalmaiból állatok, a 
halálokok között pedig a tudőgümőkőr 
nagy számmal szerepelHeveny ragá­
lyos betegségek közül pedig az influenza 
csökkent, a hökhurut emelkedett, mig a 
vörhenv, roncsoló toroklob, kanyaró és 
hasi hagy máz esetek csak szórványosan 
észlelteitek. Roncsoló toroklobban és 
croupban négy, hökhurutban és hasi hagy­
máiban egy-egy haláleset fordult elő

* Nincs hivatal. Nagy Péntek ün­
nepe lévén, ma a városházán az összes hi­
vatalokban szünetel a munka.

* Alaptalan feljelentés. Vala­
mi Tynokai Papp Jenő nevű egyén fel­
jelentette a belügyminiszternél, hogy 
Szentpétery Ferencz debreczen! rendőr- 
kapitány őt az Angol királynő kávéházban 
megsértette és fegyelmi vizsgálatot kért 
a Debreczenben különben is mindenki 
elölt rokonszenves rendőrkapitány ellen. 
A belügyminiszter meg is vizsgáltatta 
az ügyet s leiratában most arról érte­
sítette Debreczen város közigazgatási 
bizottságát, hogy a vádat alaptalannak 
találta. A közigazgatási bizottság most 
erről a belügyminiszteri határozatról 
értesíteni fogja a panaszost és az ártat­
lanul bepanaszolt rendőrkapitányt.

* A debreozeni telefon állomás.
Csath Zsigmond posta- és távirdafőnök 
tegnap a debreozeni sajtó munkásainak be­
mutatta az uj telefon állomást. Bemutatta 
azt a modern nagy apparátust, amelylyel a 
debreozeni telefon állomást berendezték s 
ezzel előkészítették arra a jelentőségteljes 
időre, amikor Debreozeni is bekapcsolják 
az inter urbánba s amikor majd Debreczen- 
ből is beszélhetni az ország nagyobb váro­
saival telephonon át. Mert az uj telefon 
állomás modern berendezése tisztán csak 
erre vezethető vissza. Az állam azért áldo­
zott nyolezvanozer forintot a debreozeni 
telefon állomásra, hogyha az ország nagyobb 
városaival Debreczont is összeakarja kap­
csoltatni, ez semmi nehézségbe ne ütközzék.

ezukrázdában
DEBBECZEN,

Piacz ntcza 7 szán alatt-
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Úgy is néz ki most a telefon központ, 
hogy gyönyörűség érdekes technikai tit­
kaiba bepillantani. — A bekapcsoló te­
remben akad a legérdekesebb látni való. 
Azért mondjuk, hogy látni való, mert hallani 
nem lehet egy szót sem. A tizenhatezer 
forintos gép előtt két kisasszony tartja 
figyelemmel, hogy melyik előfizető kis szám­
járói pattan le a burok P Ez azt jelenti, 
hogy az az előfizető beszélni kiván. Csak 
egy „halló“ szó hangzik cl a kisasszony 
ajkairól, azután teljesiti az összekapcsolást. 
„Megvan!“ jelenti s újra csendes minden a 
teremben. Edison lángelméjének hatalmas 
alkotása igazán csodálatba ejt mindenkit. 
Apró huzalok, finom kis szerelvényekben 
fekszik a mester csodás titka, amelylycl 
megalkotta s ujitá'.aiban olyan nagy jelen­
tőségűvé tette a telefont. A mollékazobában 
már az elemek zúgása hallatszik. Ottikülö- 
nösen az uj megfigyelő gép ejti bámulatba 
a szemlélőt Ha zavar van a telefonon, csak 
egy perez és már tudják, hol és miben áll 
a hiba. Szóval remekül berendezve áll már 
készen a telefon központ 800 előfizetőre s 
arra, hogy a dcbreczen —budapesti össze­
köttetést létesítsék. Egyéb nem hiányzik 
hozzá, csak egy huzal Püspök-Ladányig s a 
miniszter rendelete. Ez pedig már nem késik 
két hónapig sem.

* Álarezos rablók támadása.
Tegnap álarezos rablók támadásáról egy 
szűkszavú távirat érkezett Sárándról a 
debrecze li csendőrséghez. Ez az érte­
sítés kiszivárgott s a városban nemso­
kára már álarezos rablók rémes gyil­
kosságáról beszéltek. — Az áldozatok 
számát, a kiket az álarezos rablók ször- 
nyü kegyetlenségggel gyilkoltak le és 
raboltak ki, négyre tették. A szenzácziós 
liir gyorsan terjedt s csakhamar beszél­
ték mindenfelé, de az esetről "részleteket 
senki sem tudott. Nagyon természetes, 
hogy m; azonnal intézkedtünk, hogy 
biztos tudomást szerezzünk a történtek­
ről. Tudósítónktól azonban csak éjjel 
érkezett meg a jelentés, hogy az egész 
témes história csak mese. Az erősen ki­
színezett s megnagyitott eseményből 
annyi az igaz, hogy tegnap hajnalban 
két ^ m.-pércsi lakost a Derecskét, és 
Sárándot összekötő országúton álarezos 
lablók támadtak meg. Pénzüket elvet­
ek; bántatlauul elbocsájtották őket, az 
álarezos rablók pedig nyomtalanul el­
tűntek a szántó földeken. A két miké­
pp08' lakos Sárándra érkezve értesí­
tette az ottani rendőrséget, a honnan a 
••iblótámadást azonnal táviratban közöl­
ték a környék csendőrségével, egyben 
pedig megindították a nyomozást is. Az 
ll arczos rablók üldözésére a debreczeui 
rendőrség is kiküldte a lovas rendőrö­

dé az eredmény eddig mégkét,
ismeretlen.

* Az első ibolyák. A leányok és 
■jak által epodvo várt ibolyaóvszak bekö­
szön tó vei érdekes tudni, hogy o kedves, 
SZ' lény virágról az ó-görög ifjak és leányok 
■nit meséltek egymásnak. A görög hitrogo 
8<t r'°t az °lső ibolyák a tavasz istennőjének 

bnyomában fakadtak. Az ibolyát nem

i tizepsege vagy színe tette az emberiség 
! kedvenez virágává, hanem csodálatos illata, 
i szerény vieszavonultsága árnyékban való 
I virágzása a szerénység és megalázkodás 

jelképévé avatták e kedves virágot. Egy 
keleti rege szerint az ibolya Ádám könnyei­
ből fakadt, ki hálakön nyolcét sirt, amidőn 
az Ur angyala megbocsátást hirdetett neki. 
A görög mythosz mosóié, hogy Apollo, 
a fény és világosság ragyogó istene 
egy Ízben Atlasz egyik szép leányát üldözte 
szerelmével. A remegő szív az atyaistenhez 
könyörgött oltalomért. Zeusz megszánta az 
üldözött ártatlanságot és bájos ibolyává 
változtatta. Azóta az erdők csendes félho­
mályában díszük az ibolya és édes illatával 
hálálja meg az Olympus uralkodójának jó­
ságát. A görögök és rómaiak egyaránt nagy 
tiszteletben tartották az ibolyát Nagyon 
szerették az olyan bort, -melyet az ibolya 

j boáztatása által tettek ill > fossá. A babonás 
középkorban az ibolyának mindenféle 
csodaerőt tulajdonítottak. Nevezetesen a 
ezukrozott ibolya egyike volt a leggyakrab­
ban használt orvosságoknak.

* Az adó. Az adófizető polgárság az 
elmúlt hó során ugyancsak tisztességes 
summát fizetett le állami adó fejében. Amit 
a polgárságtól beszedtek, jóval felül van a 
hatvanezer koronán. Községi pótadóban 
pedig 12650 korona 27 fillér folyt he. Leg­
rosszabbul jövedelmez az ebadó, amely 
aligha fizeti ki magát. Többe kerülhet a 
kezelése, mint amennyi az adózás lehet. A 
múlt hónapban is mindössze 193 korona 
folyt be ezen a ciimen.

* Hölgyek figyelmébe. Halm ágyi 
Sámuel divatáru-házában a legújabb női- 
és gyermek-felöltők, costümök. szoknyák, 
blousok, Jabok, csokrok, övök, napernyők 
dús választékban megérkeztek.

* A mezei rendőrség fegyverben.
Darányi Ignácz földmivolésügyi miniszter 
azzal a tervvel foglalkozik, hogy a mezei 
rendőrséget az egész országban a most 
használatban lövő forgópisztolyok helyett a 
katonaságtól kiselejtezett Werndl-féle fegy­
verekkel lássa el. Ilyen módon megvalósulna 
a mezőrendőri törvénynek az a. rendelkezése, 
hogy a mezőrondőrsóg a közbiztonsági szer­
vezetnek minden tekintetben megfelelőtó 
váljék. A miniszter ebben az ügyben már 
leiratot is intézett a törvényhatóságokhoz.

* Egy pohár sör 8 kr. Most, mi­
kor a sörárak emelkedésétől féltünk, bi­
zonyára örömet fog kelteni a sörkedvelők 
között, hogy a Dréhor sörcsarnokbnu 
poharanként 8 krór; szolgálják ki a Dréhor- 
fóle márcziusi sört a pompás villásreggeli 
és vacsora mellé.

* Mindég több a leány, mint a 
fiú. Erről győz meg bennünket valamennyi 
olyan statisztika, amilyent havonként rende­
sen beterjesztenek a közigazgatási bizottság 
olé a születésekről. A múlt hónapban is 
117 nő és 112 fiúgyermek született. Meg­
halt 3 fiú és 2 leány. A gyermekek közül 
32 törvénytelen.

TÁVIRATOK.
Hegedűs miniszter lemondása.

Budapest, április 4. Egyik fővárosi 
nagy estilap jelentése ezerint Hegedűs 
Sándor kereskedelemügyi miniszter ma 
Széli Kálmán miniszterelnöknek beadta 
lemondását. Széli Kálmán a limondás 
elfogadására nézve még nem döntött. 
Az éjjel folyamán megjelent kőnyoma­
tos Búd. Tud. félhivatalos tudósító ezt 
a hirt valószínűtlennek tartja s azt 
hiszi, hogy nem egyébb kombinácziónál,

I amelyre alkalmat talán az a körülmény 
i szolgáltatott, hogy Hegedűs Sándor 
! miniszter ma családjával együtt elhagyta 
: a fővárost és a délvidékre utazott,I

Főispánok felmentése.
Budapest, április 4. A. mai minisz­

tertanács, amely a rendesnél hosszabb 
j időt vett igénybe, több főispán felmen- 
j tésére nézve határozott. Tudósítónk 
I távirati jelentése szerint némelyik fel- 
i mentés szenzáczió számba megy.

Az orosz diákzavargások.
Budapest, április 4. Pétervárról 

jelentik, hogy a zavargások alatt mint­
egy 3000 embert tartóztattak le. akiket 
most egyenkint egy külön bíróság hall­
gat ki, melynek Mihajlovies nagyher- 
czeg az elnöke. Azokat, akik ellen ko­
molyabb vádak nem emeltettek, kivétel 
nélkül egy évi száműzetésre ítélik. Azt 
beszélik, hogy a rendői főnök és az 
ígazságügyminiszter már egy hónap óta 
pánczélingben járnak. — Bordigherából 
jelentik, hogy az ott időző Sienkiewicz 
lengyel iró úgy nyilatkozott, hogy az 
orosz diákzavargásoknak azért van 
olyan natv jelentősége, mert az egész 
nép velük tart.

Vilmos császár a szultánhoz.
Konstantinápoly, április 4. Vilmos 

császár a szultánhoz táviratot intézett, 
amelyben bámulatának ad kifejezést a 
szultánnak a kurban-bejram ünnep szer­
tartása közben történt földrengés alkal­
mával tanúsított bátor magaviseleté 
fölött. A szertartáson jelen volt előkelő­
ségek megerősítik, hogy a szultán csak­
ugyan nagy lélekjelenlétet tanúsított és 
a teremben maradván, bátorságot öntött 
alattvalóiba.

fl-yilkos földbirtokos.
Budapest, április 4. Nyíri tudó­

sítónk jelenti: Zsikó János alsónyékei 
földbirtokosnak egy Bárdos Ferenez 
nevű 09 éves mindenese volt egyik 
szállásán. Bárdos Fereucz már évek 
óta szolgálta Zsikó Jánost és ő vezette 
a szállásbeli gazdaság it. Nemrég pénzre 
volt szüksége és a gazda megkérdezése 
nélkül nagy mennyiségű tojást adott el. 
Zsikó kérdőre vonta ezért és a két 
ember komohan összezördült. Haragjá­
ban a földesül" botjával olyat ütött az

Angol királynő szálloda
1111 11 *—1 ......... . a Tv y

A. hrisvé'i ünnepek alatt és mindenkor kitűnő villás reggeli, Korona- 
és bajor módra GRÁNÁT SÖR WF állandóan csapon.

Zene a. Mlagyari testvérek: zenekara éltal-
tizives látogatást kér, tisztelettel ZEELATTEiEt, BElRTA.3Lj^V.3Nr.
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öreg szolga fejére, hogy a szegény em­
bert menten elborította a vér és rövid 
vonaglás után meghalt, ür. Szabó Gyula 
törvényszéki vizsgáló biró tegnap hall­
gatta ki Zsikót és a beidézett tanukat.

A lábmosás a Burgban.
Becs, április 4. A Burg szertartás­

termében hagyományos módon megtar­
tották a nagycsütörtöki lábmosást. A 
szertartást ünnepien istentisztelet előzte 
meg, amelyen jelen volt a király, az 
uralkodóház tagjai, a legfőbb udvari és 
állami méltóságok és a diplomácziai 
testület. A 12 aggastyánt és 12 öreg 
asszonyt szokás szerint megajándékozták.

Orosz- és Franoziaország.
Berlin, április 4. A „Neueste Nach­

richten“ szerint Oroszország és Franczia- 
ország között az utóbbi időben nómi félre­
értések támadtak és Delcaesé külügyminisz­
ter épen azért utazik Pótervárra, mert a 
fölmerült differencziák oly kényes természe­
tűek, hogy azok kiegyenlitése az orosz kül­
ügyminiszterrel való személyes találkozást 
teszik szükségessé. Ezzel egyidejűleg hire 
jár, hogy Urnoff párisi orosz nagykövetet 
legközelebb visszahívják, a mi a franczia 
kormány egyenes kívánságára történnék. 
Ugyanis Urnoff herczeg nagyon sokat érint­
kezik a franczia royalistákkal és a köz­
társaság többi ellenségeivel, a mi a franczia 
kormánynak sehogysem tetszik. Diplomácziai 
körökben azt is beszélik, hogy Oroszország 
azért is neheztel Francziaországra, mert a 
kínai kérdésben az orosz álláspontot nem 
elég nyomatókkal támogatta.

A búrok harczai.
London, április 4. A Reuter-ügy- 

nökség jelenti Naauwportból tegnapi 
kelettel: Hir szerint egy angol csapat 
Zanddriftnél megtámadta a búrok tábo­
rát. A búrok megfutamodtak, 300 lovat, 
fegyvereket és más hadiszereket hagyva 
az angolok kezében.

London, április 4. A búrok tegnap 
ismét nagy vereséget szenvedtek. Dean- 
stritte mellett az angolok egy nagy 
csapata meglepte őket és rövid ideig 
tartó csatározás után futásra kény szeri­
tette a búrokat. Az angolok kétszáz 
lovat és sok fegyvert ejtettek zsák- 
mányúl.

A delegációk.
Bécs, április 4. Egy lengyel lap szerint 

a dolegáczióknt május Ifi-ára hívják össze. 
Az nj ágyuk költségeit még nem veszik be 
az idei közös költségvetésbe.

Az osztály sorsjáték.
Budapest, April 4. Az osztálysorsjáték 

mai húzásán a kővetkező számokat sorsol­
ták ki : 10,000 koronát nyert 10970. _ '
2000 koronát nyertek 50544 63377 '
71682 38546 38199 1736 34701 59943
65443 81174 94768 71513 42724 96927
87667 47233 35243 69430 96606 45869
54685 81880 76891 87185 52953 13398
91402.— 1000 koronát nyertek 67714 51599
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42730 30176 92335 17646 23291 85271
14024 43678 54719 51012 46789 5934
25975 7798 67479 97531 44040 40236
82421 64969 48555 58790 9804 60744

5475 80762 6648 67748 38623 75571
26603 65043 18260 87066 91145 68760
11078 40516 50073 85846 70471 20830.
— 500 koronát nyertek 53480 18481
73626 13167 61356 25744 96819 81929
71324 44098 90063 62584 45257 22009
40389 99946 71012 8651 36958 22952
62031 55699 20437 59055 13921 16526
22020 20440 52469 87629 74307 61895
31180 22284 10591 57693 3109 34472
31064 21733 254 47720 76468 10510
79184 5815 93041 29873 15351 37736
81509 94109 47065 38419 8726 34660
75584 45471 23641 26997 95443, —
A több kihúzott számok egyenként 200
koronát nyertek.

Hajótörés.
Konstantinápoly, április 4. Az Asz- 

tan török hajó, a mely ujonezokat vitt 
Jémenbe, a Vörös tengeren hajótörést 
szenvedett. Tizenhét ember vizbefnlt.

Tőzsde.
— Esti zárlat. —

Goldstein Mór debreczeni bankiroda
jelentése.

Búza áprilisre . . . 7-62
„ májusra . . . 7 69
„ októberre . . . 7-71

Rozs áprilisre . . . 7-71
„ októberre . . . 6-75

Tengeri májusra . . 5-25
„ júliusra 5-3

Zab áprilisre .... 6-53
„ októberre . . . 5 62

Állandó Felmondatott 121,000 métermázsa 
búza. Amerika egy centtel olcsóbb. Berlin 
fél márkával, Páris 10 centimmel raagasab.

VIGYÉL
Apollo úszónadrágban. A szabad 

Amerikában tudvalevőleg a művészet tisz­
telete még nem emelkedett arra a fokra, 
hogy azt a nyárspolgárias együgyü erkölcsi 
elbirálás alól felmentsék. Példa erre a 
következő eset : Az Ohióállambeli adai 
főiskola nemrég a belvederi Apolló máso­
latát kapta ajándékul New-Yorkból. A 
midőn a főiskola férfi- és női hallgatói a 
kicsomagoláshoz láttak, a fiatal leányok 
pirulva látták a márvány istent teljes féfiui 
szépségében a tengeri fűből kibontakozni és 
követelték, hogy a szemérmet sértő test­
részeket betakarják. A dolog az egyetemi 
tanács elé került, melynek hosszas tanács­
kozása az erkölcs diadalával végződött, 
minek követkczméuyeképpen az egyetem 
szabója nadrágot készített a hiányosan 
öltözött görög istenszobor részére. Azóta 
Apollo csinos úszónadrágban „feszit“ az 
ohioi egyetem aulájában.

Ae angol ceigánykirály halála.
Birminghamben a napokban halt cl Eeau 
Smith, az Angliában élő czigánykirályok 
nesztora. A tekintélyes öreg 94 éves volt 
Elhunytét özvegyén kivül öt fia, hét leánya 
és 200 unokája gyászolja. Nagy tekintélye 
volt az angol czigányok között, akik perle­
kedéseikben őt ismerték el legfőbb boájuk­
nak. A temetésnél óriási sírást és jajveszé­

kelést vittek végbe alattvalói, úgy, hogy 
valóságos látványosságszámba ment a hideg­
vérű angolok előtt.

Kereskedősegédből - fakir. Assam 
Wange kereskedőssgéd volt Kopenhágában. 
Néhány nap óta pedig a 19 éves ifjú „sért- 
hetlcn fakir“ Párisban. Az átalakulásnak 
egy szerencsés szerencsétlenség volt az 
okozója. Úgy történt a dolog, hogy a múlt 
hónapban, amikor még egy kopenhágai 
rövidáru kereskedésben mérte a rőföt, el­
esett az üzletben és egy hosszú aczólszeg a 
lábába fúródott. A többi alkalmazottak 
ijedten akartak orvosért küldeni, azonban a 
sebesült szépen maga kihúzta a szeget, 
anélkül, hogy a legcsekélyebb fájdalmat is 
érezte volna. Természetesen azonnal kísér­
letezni kezdett, hogy testének más részei is 
érzéketlenek-e a külső behatások ellen. Az 
eredmény meglepő volt és Assam, akiben 
az üzleti érzék nagyon kifejlődött, rögtön 
elhagyta állását és Párisba ment, ahol most 
egyike a „legkeresettebb“ fakiroknak. Ilyen 
sokra viheti egy kereskedősegéd, amikor 
már nem fáj neki semmi.. .

öngyilkos menyasszony.
Nem szerette a vőlegényét.

— Fővárosi tudósítónktól. —
Egy gyönyörű szép 18 éves leány 

akart tegnap megválni az élettől.
Pálffy Irmát szülei egy olyan fiatal­

emberhez akarták kényszeríteni, akivel nem 
tudott rokonszenvezni.

A szülők erélyes fellépése azt eredmé­
nyezte, hogy a fiatalok eljegyezték egymást; 
de egyszermind azt is, hogy a menyasszonynyá 
lett Irma mind jobban és jobban gyűlölte 
vőlegényét. Irtózott tőle s minthogy boldog­
talanságban töltse életét, elhatározta, hogy 
öngyilkos lesz.

A szerencsétlen leány tegnap Uri-utcza 
31. számú lakásán pisztolylyal homlokára 
lőtt s csakhamar vér önté el arczát.

A mentők súlyos állapotban szállították 
a János-kórházba.

Szomorú ünnepe lesz a menyasszony­
nak, pedig husvét után kellett volna lenni 
a menyegzőnek.

Megölte az anyját.
— Saját tudósítónktól. —

Szomorú esetről beszélnek Farmoson, 
ahol a házi perpatvarnak két emberélet esett 
áldozatul e napokban. Bágyi Sándor farmosi 
lakos állandó perpatvarban ólt az édes 
anyjával. Az öreg Bágyinó nemcsak a fiát, 
de a monyét is állandóan bosszantotta. 
Bágyi szívesen elhagyta volna az anyját, 
de a vagyon az öreg asszonyé volt s e miatt 
tűrnie kelleit az 6 szeszélyeit. Különösön 
a fiatal Bágyinó szenvedett sokat az öreg 
asszonytól, a ki valósággal üldözte a 
menyét.

A minapában mér annyira ment a 
dolog, hogy a két asszony perlekedés köz­
ben összekapott s alaposan megtépázta 
egymást. Ennek a verekedésnek szemtanúi 
voltak a szomszédok is, kik azóta állandóan 
gúnyolták az öreg Bágyinét, aki hallgatagon 
tűrte ugyan a bosszantásokat, de azért 
bosszút esküdött a menye ellen, aki őt



iyUI ápril 5.

oeuffA tctto. Vasárnap a fiatal Bágyi vásárra 
ment, ahonnan csak hétfőn, e hó 4-én tért 
haza. Ekkor azonban szomorú meglepetés 
érte Bágyit: feleségét halva találta. Az öreg 
asszony, mig fia távol volt, patkányméreggel 
megmérgezto menyét, aki iszonyú kínok 
közt meghajt.

Amint a férj hazaért és megtudta, mi 
történt, különösen a községi orvos ama ki­
jelentése után, hogy felesége mérgezésnek 
esett áldozatul, tisztában volt azzal, hogy a 
gyilkos nem lehet más, mint az édesanyja. 
Meg is mondta ezt szemébe, de a vén 
asszony ekkor fiának rontott és szidalmazta, 
amit aztán a fiatal ember nem tudott végig­
hallgatni, hanem egy baltát kapott föl s 
azzal addig verte fejbe anyját, mig meg 
nem halt. Bágyit a osendőrség bekísérte a 
törvényszéki fogházba.

Ángyai és ördög.
(Folytatás.)

Darinkainó szerelmétől ittasultan sie­
tett Bérezi Bélához, kitárta karjait, bogy 
átölelje. Szerelmes csókra áhítozott e rideg 
kiábrándulásra ébredt. Bérezi Béla minden 
kímélet nélkül hárította e' magától az ölelő 
karokat.

Barinkainé szédelegve hátrált. Szava, 
hangja reszketett, arcza fehér lett, mint a 
leesett hó :

— Béla! Az égre! Te visszautasítod 
az én szerelmemet P Hát csakugyan félre­
vezetett valaki P Hát csakugyan megtévesz­
tettek P És te inkább adsz hitelt másnak, 
mint nekem, aki téged forrón, igazán sze­
retlek ? Oh, most már értem 1 Azt hiszed, 
hogy a feleségeddel állsz szemközt.. . Azt 
hiszed...

— Megtiltom, hogy a szájára vegye 
annak az angyalnak a nevet. Az ön bűne 
az is, hogy elszakítottam a szivemtől azt, 
aki legigazabban szeretett Az ön bűne, 
hogy hitelt adtam az ámításnak s hitványul 
silányitottam tönkre annak az angyalnak 
minden szavát. Számolnia kell önnek ezért 
asszonyom, bűnhődni azért az igaztalan 
szenvedésért, amelybe az én lelkem felét, 
imádott feleségemet kergette, mint ahogy 
bűnhődni fog azért, a mit Hadikkal tett. 
lanuk vannak rá, akik hallatták az ön 
bűnös szavait, amikor bórencsót felfogadta, 
tanuk vannak rá, akik látták, amidőn kin­
cseit jutalmul a markába öntötte. Hiába 
való minden tagadása, mentsége, hitelre 
nálam egyetlen szava sem talál. Min­
dent tudok. Pénzen és fondorlatokon akarta 
megvenni az én szerelmemet. Nem nézte az 
eszközöket, a módot, amelylyel tönkre 
sí anyitotta egy angyal boldogságát. Ideig- í 

n i£ tartott. Móg elóg korán kijózanított j 
ultságomból jó sorsom. Mindent tudok. : 

* akartam csak önnek elmondani. Most ; 
menjen vissza az önhöz méltó kompániához, j 
ojtsa pezsgőbe buhánatát. A mi utunk ol- 

T t, a számadásnál még találkozunk.
Bérezi Béla megfordult, többé ogy 

e íntetre se méltatta a démont és eltávo­
zó , mielőtt Barinkainénak módjában lett 
volna, hogy megakadályozza.

, ^vinkainó leomlott egy székre, sirt 
o aig, keservesen. Aztán mintha valami 

fni ° 8ondolat szállta volna meg, hirtelen 
emelkedett, kitörölte a szeméből kipergő 
onycseppoket s lázasan suttogták ajkai :

A gyermeke P. . . Igen, igen! .. 
hn*^erme^e a kezemben van s ez

ez szerzi meg számomra a diadalt.

I 'EílftEC2EN1 LUSAÚ

Is BEOCSINI
portland és román

ÜSS?“ csement _ _
Aszfalt elszigetelő lemez, 
kátrány lemez, valódi szag­
talan aszíaltfedlemez, karbo- 

lineum, kőszénkátrány
nagyban és kicsinyben és a legju- 

tányosabb árban kapható

Lukacs Vilmosnál
Debreczen, Hatvan-u. 5 szám.

Hölgyek figyelmébe!
Bécsi bevásárlási utamból hazatérve, 

felkérem a n. ó. hölgy közönséget, hogy mi­
előtt bárhol taraszi kalapot vásárolna, te­
kintse meg most érkezett nagy választékú

W legújabb divat*
modell kalapjaimat.

Női kalap divattermem úgy ízlés, mint 
árak tekintetűben a legelőnyösebb bevásár- ! 
lási forrás

Állandó dús választók gyermek és sport 
kalapok és arczfátyolokból.

Gyászkalapokat 1 óra alatt a legizlé- 
sesebbon elkészítek.

Fein Karolina.
Degeszen, HLossuth utót?» 8.

(Közvetlen a színház mellett.)

Kitűnő borok.
Ménesgyoroki siller 1 ltr. 35 kr 
Buday-fóle Rizling „ 40 „
Magyarádi fehér „ 38 „
1878 évi Érmellóki bakar „ 66 „
1885 é. Érmei, szemelt „ „ 66 „
1878 ó. Érmei, alföldi „ „ 70 „
Magyarádi pocsenycbor „ 50 „

* és különféle dessert borokat ajánl 
VÁRAY JÓZSEF

kereskedése, városi uj bórház

Czement,
sajtolt tégla, sárga és piros,

elszigetelő lemez, gipsz
= legolcsóbb bevásárlási forrása. =
Legnagyobb raktár.
A beoesini czementgyár,

:—; a kőbányai gőztéglagyár, 
az egeres! gipszgyár-------

(Folyt, köv.)

egyedüli képviselője :

NTIi (Mii 1,1, MII,Ili IMII.
Debreczen, Köloaey-utcza 3.

Vidéki megrendelések pontosan telje­
sítetnek.

--------—1—1 - Telefon, z J366_----------------

„llebrcczoiii s/őlő- és bortermelő szövetkezete

Hirdetés.
É^sitjük tisztelt vevőinket, miszerint 

a „Kövidinka“ borunk elfogyván, e helyett 
üvegezés alá vettük és irodánkban forga­
lomba hoztuk az B

1899 évi

KADARKÁT
W0T literenként 80 fillérért.

Ugyancsak üvegezve forgalomba hoz­
zuk a gyomorbajosok és lábadozó betegek­
nek különösen ajánlható: VÖRÖS (sect 1 SZOMOROONít literenként 3 korina ói 
ASZU-7 fél literenként 3 koronáért.

Az 1899-iki SILLER és EZERJÓ 
boraink továbbra i* forgalomban tar­
tatnak. Tisztelettel

Debreczeni szőlő és borter­
melő szövetkezet.- -m imiBi—i n IL 

" «- - ■ I wrv iM'MMMiaKiM—ea.« “wtrtBnjiiB*—iawwm

— Debreczen legnagyobb -
Csípő Raktára

JVeiimaim testvéreknél
A közelgő ünnepekre

óriási
választék lórii, női és gyermek ozi- 
pők, kaln-pok, fahérnemüek és

úri divat cikkekben.
Feltűnő olcsó árak fi

választék
Jó színtartó sejmes kötő-pamutok, horgoló 

ezérnák, külömböző hímző sejmek,
elórajzolt Ax-iak:,

alkalmi

ajándék-tárgf ak
úgy szintén szép színes

virág és monogram
hímzést vállalunk s továbbá ajánljuk nagy 

választékú

előnyomdánkat.
Füstös Testvérek.

Piacz-utcza 12.
Harisnyakötóst olcsóért válalunk.

Pintér Dezsőiéjí r Csapó-u. 11.
Nagy raktár 

Zsebórák­
ban, Inga órákban, Schwarz 
waldi órákban, Ébresztő- és Iro­
dai órákban 3 évi jótállás mel­
lett. Ékszerek jutányos árakban.
Órajavi- Q f\ lí’Y’ÓY’t’ ^ évi jótállás mellett 
tásokat IXl vl L pontosan és gyorsan 
eszközlök. Nagy raktár óraiivegek és muta­
tókban. Zenélő-müvek javítását és tisztítását 
elvállalom. Uj érák 2 frt 50 krtól feljebb, 
használt órák 1 frt 60 krtól feljebb kaphatók.



lóül április Ö.

Híja: 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

8 fillér.
Apróhirdetések előre fizetendők.

HörvátK András Is1 Ä
rozást, templomok festését és mázolást Deb- 
reczsn, Piaoz-utcza 21. sz.

a mely 15—20 ezer 
forint forgalommal birt 

korlátlan italmérósi joggal más vállalat miatt 
eladó 1000 frt. tőkével átvohe ő Nyil-u. 80. sz.

Füszerüzlet

/' ,li I > I 50 kosárral érkezett 18-as ko- 
» dl IIV* Barimként 2 frt 20 krjával, da­
rabonként púdig 15, 10 és 18 krjával. Újra 
érkezett kitűnő alma fajok, a hires tivoli bőr, 
kormos, prágai ruuet és más fajok, több faj 
csemege körte és csemege szőlőt ajánlj 
Váray József kereskedése.

rp ' j/ kertben eladó 4 és fél nyilas 
I * ^ I < 6n és a Homokkert utcza 107.

számú ház kedvező feltételekkel Hajdú János 
féle — eladó. Értekezhetni: ugyanott

fi iadó raktarhelyiségek.
A központban a Kossut,h-uteza 6. sz., illotő- 
leg Bas utcza 3-ik számú ház udvarán 3 rak­
tárhelyiség egyenként vagy együttesen 1901. 
Május hó 1-től kiadó. Értekezhetni: az ud-

-4»» Pemetefű ezukorka j varban a házmesternél, vagy KaSZauyltzky 
*• Borsy esinkrázdában j üzletében, Piacz utcza 57.sz.

Eladó nyaraló.^:;"
uek fele csemege szőlő — újonnan épült 
csinos nyaralóval eladó. Értekezhetni: Nyom- 
tató-uteza 18. szám alatt,

kapható ; egy dobos 20 fillér.

m w 25 móterm. i?>Ch '1»«,
Wsl’iiáhkkii<5nkint

ismét eladóknak, sütemény 
készítőknek olcsóbban 

ajánl Váray József kereskedése.
í~~ ~7~ ~1 8 I Tu« vílj legfinomabb i kg. i frt. 20Luczerno es répa mag van i 1 1,3 v«*1 krajezár Gróf Dessewffy Bűd
vető bükköny legolcsóbb és legjobb minőségben ! Szent-Mihályi uradalmából. Kapható: Czeglédy

Deutsch Albert ós fia magkereskedésében j 8_ 0 & _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
kaphatók Hatvan-u.

Maison Steiner
lóa-utvza 
! V mórt

sarkin.) .Blvilibl o^ysuorü ée diar.asebb ru
árak maJlaífe.

Jámbor Zsigmond „Ätt’
tesebb városokban kitüntetett kocsifényező és 
belső munkás, most önálló Debreczenben Hat- 
vay-Csók-utcza 6. szám alatt. Elvállal kocsikat,
hrirnkáltnf: hinziklikfit. fontán. fényezés kárpi­
tozás alá, finoman elkészítve, olcsón.

Plíllípln fűszer ós csemege kereske. 
Lili/ill I'’dósbe inteligens fiafal ember
tanulónak felvótotik. Czim a kiadóhivatalban
RínT/nk legújabb divat szerint besze- 
DlUII rezhetők ós megrendelhetők
előmos árakban Márton Gyula férfi és női 
divatüzletében Bika szálloda mellett.

A csapó kertben
vetlen a bejáratnál szőllőskert, két udvarral, 
uj cserepes épülettel, jóvizü kuliul, lakbér 
220 korona 2600 koronáért óladé. Czim : 
Nyil-ütcza 80 sz
¥Z~ I o rl /\ udvari lakás 3 szoba előszoba.

leli! konyha és mellékhelyiségek május 
1-től. Ért.: Miklós-u. 21., az utczai lakásban.

2000"körömi, rt
(Bihar-Diészeghoz közel) egy 6 knt. hold és
1018 öl, a Bihar-DÍÓSZCgi hegyen pedig 1600
koronáért egy 3 ós fél kát. hold agrár ban­
kos sző.lő, bővebb felvilágosítást nyújt Ego- 
rosi Gyula Bihar-Diószogon.
A í °^c”^ mégis lehető legfinomabb szeinüve- 

1X1 get vagy zwikkortakar vegyen Fógol Gyula 
éri« ón optikusnál. A legnagyobb szemüveg válasz­
tók Debreczenben. Olcsó uj ós használt zsebórák és 
ékszerek Ócska arany beváltás pénzért. Szemüveg 
jr vitások vagy üveg bet ételek azonnal elkészíttetnek. 
Óra javítás (ha nincs nagyobb törés) 80 kr. Üzlet: 
Piaca (ezelőtt Várad) utóin 7b A Oorsó (most „Elite“) 
kávéházzal éppen szemben.

HDB Ki*2.18 húsvéti,káposzta,I uw . w czeklaczibere, valamint 
szép válogatott rózsa és hópehely krumpli
olcsón beszerezhető. Hatvan-u. 24. Friedmannál.
If rláHiif É‘111 a liaztolt közönséget, hogy 
LáI U i Hllll sütödémben a sütést szom­
battól kezdve délelőtt 8 10—11 érakor, dél­
után 2—3 órakor meg kezdem. Osváth Fo 
rencz, Morgó utcza 9. sz.

műhely. Elvállal mindennemű műsze­
részet! munkákat: Nikkelezést 
Zománczozást. úgy minden­

nemű Villanyos műszereket, valamint Fesz- 
mórőket (Manometer.) Szigeti József mű­
szerész, Piacz-utcza 58., Bank-palota.

Katona keztyük
16 fillér (8 kr.) Pétorfia-utcza 37 szám.

Vászon, kószfehérnemü, asztalnemű, 
ágyfelszerelési czikkek, bútorszövet, füg­
göny és szőnyegekből álló

menyasszonyi kelengyék
kitűnő minőség ós nagy)’ választékban jutányos 
áron beszerezhetők

Kunz József és Társa czégnél
Debreczen, kis templom bazár

Óriási
-választék

Kalap, Czipő,
fehérnemű

leg'jxxtÄny oaet-Tb árban.

Márkus Miksa
férfi divat üzletében. Debreczen, Piacz- 

utcza 7 sz. a. Vecsey ház.
ZselDkertd-ők és laa.risn'yá.lt
rrz nagy választékban. =r

Tömeges vétel folytán
'§0T feltűnő olcsó árak "W
mellett aljánlunk mig a készlet tart u. m. 
Rendkívül erős férfi ezugos bőr czipő páija 
1.85. Férfi lakk czipők fűzős, vagy ezugos, 
párja 3 frt. Leány ős női czipők 1 írtéi 
kezdve, tiszta selyem esernyők 2 frtól kezdve. 
Divatos férfi kalapok 1 frtól kezd. Egész 

finom férfi ingek 85 krajczártól kezdve.
Gallérok darabja 10 kr.

Törülköző, blousok, női ingek, jäger alsó 
ruhák, lábravalók, nyakkendők stb. minden 

, elfogadható árban.

SZÉKÉIT JENŐ ES TÁRSA
Főtér, Hungária mellett. 

Vasutasoknak és vaggongy áriaknak 10% engedmény.

nos bti
A közelgő

izr.husvét ünnepekre
üveg-, porczellán-, zománezozott 

edényeket és mindenféle
ev-őeszközölcet

ajánl

KÁSZANYITZKY ENDRE
Debreczen, Piacz utcza 57. szám.

8^* Vidéki megrendelések a legnagyobb 
figyelemmel teljesittetnek.

0 A közelgő ünnepek
alkalmából ajánljuk dúsan és friss árúkká] berendezett

WTfüszer-csemege raktárunkat,1
úgymint, sz-’p, friss Carfiol, aradi imperiál élesztő, darált mák, 
nagybányai szilva, vékony héjú dió, gyümölcs lekvár, tea­
vaj, minden faj sajtok és halak, továbbá dessert ezukorkák, 

ezukrozott gyümölcsök és húsvéti tojások
msíflry v 1 te,#» x «fy Is. I> $ a jti.

letván gőzmalmi liszt raktár.
Tisztelettel OzeglécLy* <ás Folg-ár-

füszer- és csemegoüzlcte
Debreczen, Fia ez atozalő BIKA szállodával eszemben 

-----’ — ZZ Telefon szám : 65- ~~

Uvbreczcn, 190). Nyomatott a város könyvnyomdájában.

r


